



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
CĂLĂRAȘI

nr. 13975/02.08.2023



CĂTRE,

PRIMĂRIA (toate)

în atenția medicului veterinar de libera practică împuternicit concesionar

Prin prezenta, va notificam următoarele:

Pe teritoriul localității Modelu, județul Calarasi, se confirma pesta porcina africană pe un porc aflat în stare avansată de putrefacție, găsit mort pe domeniul public al UAT Modelu, în baza Buletinului de Analiză emis de LSVSA Calarasi nr 12643/02.08.2023, prin identificarea genomului virusului pestei porcine africane și detectia antigenelor virusului pestei porcine africane prin imunofluorescența directă, cu genom detectat și prezenta antigen viral PPA.

Măsurile dispuse sunt în conformitate cu prevederile sunt în conformitate cu Reg. UE 429/2016, Reg. UE 687/2020 și Reg. UE 689/2020, privind restricții de mișcare a animalelor, produse și subproduse provenite de acestea, furaje, materiale și alte echipamente.

Fata de focarul nou apărut, începând cu data declarării oficiale a bolii, și în baza planului de măsuri de combatere aprobat de CLCB județean Calarasi, se dispun măsuri de restricții în exploatarea nonprofesională și exploatarea comercială detinătoare de animale din:

- zonele de protecție definite în raport cu focarul, la nivelul exploatarea nonprofesională de animale și comerciale pe raza localității; **Modelu, Tonea, Roseti**
- zonele de supraveghere definite în raport cu focarul la nivelul exploatarea nonprofesională de pe raza localității **Radu Negru, Calarasi, Coslogeni, Dichiseni, Satnoeni, zona în care se încadrează în restricții de mișcare și exploatarea comercială de suine SC Albatros SRL și SC Aldis AP SRL.**

În zonele de protecție și în zonele de supraveghere vor fi respectate strict prevederile reg. CE 429/2016, Reg. CE 687/2020, privind restricții de mișcare a animalelor, produse și subproduse provenite de acestea, furaje, materiale și alte echipamente, Reg. 605/2020 de stabilire a unor măsuri speciale de combatere a pestei porcine africane și prevederile Oug 117/2020 cu efectuarea catagrafiei de urgență în zonele de protecție și supraveghere.

În zona de protecție și de supraveghere se mențin restricțiile până la stingerea focarului pentru o perioadă de cel puțin 30 zile de la terminarea operațiilor preliminare de dezinfectie în focar și efectuarea examinării clinice a tuturor suinelor din toate exploatarea de suine din zonele de restricție.

Cu stima,



DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT,
Dr. Teodor Ionuț MÎLU

Sef Serviciu Control Oficial
Sanatatea și Bineastarea Animalelor
Dr. Popescu Eugenia

